

Певец из Армении

В этом сезоне у пермских любителей оперы состоялось немало интересных и радостных встреч. На днях к ним прибавилось еще одно волнующее знакомство. В опере Бизе «Кармен» партию Хозе на пермской сцене с успехом исполнил молодой солист Ереванской оперы Тигран Левонян (дирижировал спектаклем заслуженный артист РСФСР Б. Афанасьев).

Творческая биография певца началась рано: еще юношей он участвовал в спектаклях ТЮЗа, а в 1958 году закончил Ереванский театральный институт. Но Тиграна Левоняна серьезно увлекает и пение. Он много работает, берет уроки у народной артистки СССР профессора Гоар Гаспарян. Мечта сбывается — он становится солистом ереванской оперы. Сейчас в репертуаре певца

почти все теноровые партии театра. Тигран Самвелович часто выступает в концертах. Ему рукоплескали во многих городах нашей страны. А впереди — поездка в Италию, в знаменитый Миланский театр «Ла-Скала», где Тигран Левонян будет проходить стажировку. Скоро мы снова встретимся с актером, но уже на киноэкране, в цветном музыкальном фильме «Каринэ».

А. ДЕВЯТКОВ.

На снимке: сцена из первого акта спектакля. Хозе — солист Ереванского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. Спендиарова Тигран Левонян. Микаэла — заслуженная артистка РСФСР Т. Воскресенская.

Фото Ю. Силина.



Звезда
г. Пермь

15 МАР 1966